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Tel REGENT 909. Telegraph—FOSTERDOM, LONDON
PALL MALL.

e A CATALOGUE

Ol QEngfiﬁh China

Including Worceester, Derby, Chelsea, Rockingham, Coalport and
Other Specimens.

ORIENTAL AND CoxTINENTAL PORCELAIN,
OLp Excrisa Grass, SiLvEr axp Ivory CARrvVINGS.
OLp Excrisit SAMPLERS, NEEDLEWORKS AND EMBROIDERIES.
MixiATURES AND CaBiNET OBJECTS.

ALSOD

Decovative Furniture

Including a Pair of Chinese Black and Red and Gold Lacquer Cabinets ;

a Lacquer Table, Oriental decoration ; an Old English Papier Mache

Writing Desk, on stand ; Italian Gilt Corner Cupboard and Carved Pier

Table ;: a Satinwood Burean : a Pair of Adam Carved and Gilt Chairs ;

Mahogany Corner Cabinet ; Carved Mahogany Stools ; two Old English
Clocks, in Upright Mahogany Cases, ete.

The Properly of a Lady ; received from Harrow, the Property of e Lady ;
and from various sources.

Ty
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WHICH WILL BE SOLD BY AUCTION, =y

MESSRS. FOSTER

Established 1810.

At the Galleries, 54, Pall Mall, S.W.],
On THURSDAY, the 8h OCTOBER, 1925,

AT ONE O'CLOCK PRECISELY
May be viewed two days pror, and Catalogues had of the
Auctioneers, Messrs. FosTer, 54 Pall Mall.
Bamual Stephen, Lid., Norwood, London. SR 19




CONDITIONS OF SALE.

FIRST.—The highest bidder to be the buyer ; and if any dispute
arise between two or more bidders, the lot in dispute
shall be immediately put up again and re-sold, or not,
as the auctioneer may decide, who is also to regulate the
biddings and be the sole arbiter. The vendors reserve
the right of bidding by themselves or agent, and of
withdrawing any lot or lots.

SECOND.—The purchasers to give in their names and places of
abode, and to pay down, if required, 5s. in the £, or
more, in part of payment, or the whole of the purchase-
money, in default of which the lot or lots so purchased
to be immediately put up again and re-sold,

THIRD.—The lots are to be taken away and paid for, whether
genuine and authentic or not, with all faults and errors
of description, the day after the sale ; Messrs. FosTER
not being responsible for the correct description,
genuineness, or authenticity of any lot.

FOURTH.—To prevent inaccuracy in delivery and incon-
venience in the settlement of the purchases no lot
ean be transferred, nor can any lot be removed during
the time of sale; each buyer must pay for the whole
of his purchases before any lot is removed.

FIFTH.—-All lots uncleared within the time aforesaid may be
re-sold by public or private sale, when or where the
vendors think proper, without notice to the defaulter ;
and the deficiency (if any), and the expenses attending
such re-sale, and any other loss the vendor may
sustain, shall be made good by the defaulter, but this
condition is without prejudice to the vendor enforeing
the purchase, whether a deposit has been paid or not.

NoTE.— All lots remaining uncleared, by either Vendors or Pur-
chasers, beyond three days from the day of sale will be subject
to a charge of 2s. 6d. each per week for warehousing from
the day of sale.
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CATALOGUE

THURSDAY, OcroBeEr 8tH, 1925.

Ar ONE 0'CLOCK PRECISELY.

MISCELLANIES.

An old English glass picture—Captain Thomas Cnrqrn XV‘ /f & ‘r"'t"

by Me Ardell, after Hogarth A A e .
4 [l fLdAN | I
A case of stuffed birds—turkey buzzards f.rr e f ' of [y o er
Two Imari cireular dishes, purple, ved and gilt, 22in. diam. /5 7=

A 15in. Oriental circular deep dish, centre decorated in
Chinese figure of a lady in blue on white, a Kaga bowl, ' o /_
12in. diam., and a Kaga circular dish, 13in. diam. '

Oriental.— A pair of 9in. saucer dishes, enamelled in flowers,

2 plates and an old English blue and white tureen and = -« -
cover, a pair of oval glass salt cellars, and a pair of
moulded sweetmeat dishes

An old Worcester blue and white bowl, 6in. diam., 2 others, ¢y
smaller, and a saucer, a pair of 8}in. Staffordshire saucer
dishes, a teapot and cream jug, painted in flowers and

gilt, and a Lowestoft bowl o

A earved and piereed oak Koran stand "'/-

A Georgian silk shawl, and a eream satin waisteoat, woven
in coloured silks

A necklet of 11 Turkish block amber beads, with silk tassel 0 /-

A Chinese yellow satin embroidered skirt, and unut:?, !

cream silk and embroidered 2 S i

I

Six Anatolian linen panels, embroidered in eoloured dilks %/ /.
1 'L-":l £ |'I L

A white linen square, embroidered in coloured silks and }
gilt thread, and 5 other pieces f

Seven Anatolian linen scarves, embroidered 5 ¢/ - a
An Anatolian canvas panel, embroidered, and 2 other
pieces

A Turkish linen table cover, embroidered in silver and .
gilt thread, a cream silk table cover, embroidered, and 4/ '
a yellow plush oblong table cover with wide needlework
border
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16 A pair of 7in. brass mounted marble pillar candlesticks, _. 1
a pair of glass oblong salt cellars, a frame with poker- .l:;, /
work border, and a Japanese kakemono, embroidered
in birds J

17 Part of a Coalport breakfast service, Oriental decoration,

17 pieces, 5 Spode plates and 4 oblong dishes, Oriental :_ e/ =

decoration, and a pair of French china cups and saucérs I
18 A Chinese white crepe silk shawl, embroidered in flowers, é"
tasselled fringe border y 'I'-F' . 3
_;’;f.ﬁi?_" An old slate oblong plaque. painted in Roman figure sub- 24/ -

P jects, 22in. by 11in., framed P e o eiead
20 A Chinese gun wili: dansaseened barrel g |
£ A aM 21 A ]}u.pmt mache tra}-',phmted in flowers, and a presentation  ~ - |
axe, in case B o '
. 22 An Oriental sugar jar and cover, enamelled in colours, 24in < i
X o kigh ‘4.
' «© 23  An Oriental jar, brass meunted, and fitted for electrie light |

24 Two miniatures—Portrait of a Lady and Gentleman in - _
i Elizabethan costuime _..---"'"""""*
JII A Carib stone beetle, and 21 flint axes and ATTOW, hs:ads A N |
\ "ﬁ. A Gérman carved wood and gilt goblet, 15in. high - J87 -.....-—-.—-"1

27 A silver tazza cup, part fluted, and a vase shaped muffinéer,
repousse, a pair of sugar tongs and a paper knife (gross =
7oz, 15) all al

Lo @ Silver. An old English ¢ veular taper holder, a reeded oval

shaped patch box, a beaker cup on ball feet, 5 tazza

cups, another pair, fluted, and 2 rat tail spoons

X

all at
29 A silver circular waiter on hoof feet ¢, all ot
80 Silver. A set of 5 liqueur cups, another set of 6, barrel
shaped, and 8 others -
10 /ﬂ . {-3_1) A silver gilt reproduction of the Alfred jewel, an amber <7
s R AR bead bracelet, a gold mwounted mourning brooch, a silver * ¢ 4
gilt mounted intaglio aecklet, and 5 other pieces
32 A gold coin (1750)
33 Sundry silver, silver gilt and other jewellery, ete., various
34 A Pinxton mug, a Rockingham greyhound, a Chelsea Derby
cup, another, Crown ]'}erby, and a miniature Toby jug = =
33 A Worcester jug, decorated in views in p.um:!s,, sprays of

¥ 1

-
i
et b i RN, it il

flowers and insects, ercseent mark T
36 A Worcester dish, decorated in cu]uurs, aquam mar}'c and a
cup and saucer f

87 Two terra cotta teapots, a ware teapnt a pﬂrcelmn Cﬂﬂn-
thian column candlestick, and 8 other pieces -
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88 A brass damascened leaf shaped dish, 4 brass cireular dishes, © &/
3 brass tazzas, and 1 other f

39 A bronze ewer vase, copper oval entree dish, and another, 7/ , %
cireular &

40 A pair of 12in. china figures—Milton and Shakespeare o/ -~

41 A 2lin. bronze figure of a peacock, on triangular base, _ '
chased in acanthus foliage, and another of a bird #

42  (Glass. Nine cruet bottles, 11 frosted custard cups, a set 15
of 5 Venetian wine glasses, and 3 other pieces ;

43  Glass. A pair of 2-handled glass goblets, engraved, a pair 3 4 /-
of goblets on cut stems, and 14 custard cups 7 e’

44 Glass. A pair of old English cut glass vase shaped mustard = 7
pots, silver mounted and plated spoon, another, diamond &5 /-
cut. silver mounted, another, fluted, and a pepper '8
pot

45 Glass. An opal glass beaker—Napoleon crossing the Alps, -
a mottled ware pepper pot, 8 glass opal plates and a
dish, and a pair of boxes and covers

46 Glass, Two glass baskets with rope design handles, 5 cut /72./.
liqueur glasses, and 18 other picces

47 Glass. An old English boat shaped tazza fruit dish, 5}in. 2 /7
3 high, a 94in. eandlestick, and an 8in. diamond eut spheri- =
7 j ’ cal jar and cover y-
' - . (A8 ) A quantity of glass leaf shaped candelabra dishes, ete., a "
: z Ve
e |k MTTL S . C S sl B 1apaine oo gl
_SCROP

49 A Copeland diamond shaped dessert dish, a French china .70
plate, rose du Barri and gilt, and 2 other pieces '

50 An Indian shawl with black centre, and border woven in
colours

51 A miniature—Portrait of Napoleon, in carved ivory frame

52 Eight old English snuff boxes, variows, and a miniature—
Portrait ol a Girl, on ivory

53 Two old English glass goblets, 4 small salt cellars, a mustard
glass, and 2 Toby jugs, 9in. and 3}in. high

54 A Derby inkstand, painted in view, a Rockingham jug, and
an essence bottle and stopper

553 A Walton elephant and 2 quails

56 A Pinxton saucer dish and a mug, and a 10in. Dresden china
group of 8 boys

57 A pair of 6in. bronze boar head candlesticks, with ivory tusk

handles, an old English tea caddy, and another, rose-
wood and mahogany
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Six pieces of miniature china, a 9§in. Chinese porecelain
circular dish, and a Crown Derby dish

Two Early Georgian samplers, one dated 1753

Another 2, with garden seenes, deer, trees, birds, ete.

Another, dated 1810, with house, garden secene, ete., and
another, dated 1729, and a sampler mat

A crimson silk damask chasuble with vellow braid border

A erimson satin and gold broeade striped chasuble, and a
square, similar, and another, eream silk

Two coloured Delft circular dishes, and a Japanese black
and gilt lacquered eabinet, 181in. wide

A Ridgway stone china dinner service, painted in flowers
and butterflies, pink, blue yellow and gilt 40 pieces

A Sicilian drawn thread work curtain

An old English silk needlework picture—Girl and Sheep

An old petit point needlework picture—Two Girls buying
Necklaces framed

Lots 69 to 185 are One Property.

OLD CHINA.

A Coalport dessert service, painted with sprays of flowers
and blue and gilt borders, comprising 2 compotiers, 2
tazza dishes and 12 plates

A Rockingham dessert service, painted with landscapes
and pink and g’llt borders, l‘:vtll':‘l]‘.-riﬂ.ing an 11lin. 2-handled
dish and 14 plates

A Wedgwood leal pattern dessert serviee, comprising a 13in.
dish, two 9in. oval dishes and 15 plates

A set of 3 Wedgwood vases, blue jasper decoration on a
white ground, Sin. and 4in. high. 4 Rockingham plates.
and a dish, pink and gilt

A Spode plate, painted with medallion of landscapes, and
4 Crown Derby plates

A Derby biscuit figure of a boy and tlﬂg., and 3 other Derby
biscuit figures

A 10in. Spode ewer, green and gilt, and painted with medal-
lions of flowers, and an early Derby sucrier and cover,
areen and gilt decoration

A quatrefoil shaped stand, with Wedgwood plaques with
white camei classie figures, ormolu mounted
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Ten oval Wedgwood, plagues, with Portraits of Lord Nelson
(2). Earl St. Vincent, and others, and an oblong plaque
with Portrait of Napoleon

Six Mason’s ware plates, Chinese decoration

An old Dresden figure—Diana seated with bow and arrows
and dog

An old Dresden figure— Cupid

A Hochst teapot and cover, and a coffee pot and cover,
painted with birds

A Hochst cup, painted with landscape, and 6 old Dresden
cups

Eleven old Dresden and other Continental china saucers

A pair of 103in. Delft vases, blue on white

An octagonal Delft vase and cover, puce decoration of
Chinese figures

ORIENTAL PORCELAIN.

A pair of 9}in. vases, enamelled in panels of figures and
serolls in colours on a chicken skin ground. gilt handles, i
Kien Lung

A Tin. wall vase, rouge de fer, a bamboo pattern double
wall vase, a pair of 4}in. cylindrical spill vases. a green, G
and yellow parrot, and a pair of blane de chine kylins

A Tin. apple green pear shaped vase, a 7}in. flambe vase,
and 2 other vases

An 11in. vase and cover, raised flower decoration on a white
ground, and a 7in. vase, decorated with figures and _
paconies, famille verte, Ming

Part of a tea service, decorated with figures of ladies, black
and giit pencilling, 13 pieces, Kien Lung

Six cups and saucers, enamelled with Jigures in eolours,

Sfamille rose, Kien Lung B

Five cups and saucers, enamelled with flowers, and a teapot /.0 / -
and cover, famille rose, Kien Lung '

A pair of cups and saucers, enamelled with flowers, and Ereen o 17
draper border, and 6 other cups and saucers, Kien Lung L

A ruby ground teapot and cover, pencilled in panels of
river views, and a 5}in. bowl, enamelled in panels of £ e S
landscapes, famille verte on a ruby ground, Kien Lung

A famille rose saucer, enamelled with lady reelining on a 2 4
couch, a 5in. Siamese bowl, and 8 Oriental bowls, Kien *

Li‘mg
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113
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A mandarin sauce boat, enamelled with figures, a Ming

pedestal, 4 Oriental cups and 8 saucers, a Celadon snuff *

bottle, and 5 miniature vases
A 93in, Nankin ginger jar and cover, decorated with figures

and palms, and a 9}in. 4-sided vase, decorated with *

prunus blossom and bamboos, blue on white
Three Nankin vases, 8 cups, 8 saucers, and 4 plates, blue
on white

MISCELLANIES.

A Korean pottery pillow, enamelled with scrolls, green and =

brown, and an old Persian tile
An old Chinese Cloisonne koro in form of a lotus plant
A pair of 6in. Canton enamel bowls, decorated in panels of

.y

A

landseapes and figures and flowers on a green ground, *

and a 10iin. shaped tray
A 53in. Chinese Cloisonne eylindrical vase, decorated with
flowers on a blue ground, with gilt pencilling

IVORY CARVINGS.

A 9in. ewer, carved in relief with Leda and the Swan

A bust—** Zeus,” signed T. Minio, on ebonised pedestal,

10in. high .
A carving of a lady, and another of a boy, on ebonised
pedestals
A 5in. Chinese cylindrical box, carved with numerous figures
and pagodas
An 8iin. group—lady and stag. and a 5}in. group—man
carrying a monkey
A 6lin. Japanese koro in form of an elephant, with 2 figures
and kylin, inlaid with ivory and jewelled
A 6lin. Indian group—elephant, rajah and attendants J
A pair of 4in. Chinese figures—a man and woman holding

Y e

- -
&

baskets, a bodkin case, carved with dragons, and an >4

umbrella handle

Eight oval medallions, carved in relief with Roman and
Grecian heads

A plaque, carved with figure of a lady, 4 other carvings, a
medallion bust of a girl, framed, and 6 plaques

An ivory netsuke—a boy running, another—monkey and
animals, 5 other netsukes, and an ivory and bronze
plaquette

[
-

=

. e s

du
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116
117

118

119

120

122
123

124 ] A

125

of

Acseteol chessmen, carved with figures an

About 145 pearl counters

9

MISCELLANIES.

(P =

d elephants + - "
o

Two 8in. old bone caskets, pierced and carved with eques-
trian and other figures

A collection of silver, nickel and copper coins and medal- 7 o
lions (about 209) :

A French fan, painted with figures, and mother-o’-pearl *

sticks, and 8 other fans with ivory sticks
A painted fan with carved mother-o’-pearl sticks, and one = _

other, in cases

A Chinese fan, painted with numerous figures with ivory
heads, and earved and pierced ivory sticks, in lacquer

Case

A miniature—Portrait of a Lady, in oval gold frame,
and a pair of miniatures—Portraits of Ladies, ovals, on

copper
A lapis inkstand,

58 a . - i
Six old illuminations on parchment, and an oval ivory >
plaque, painted with nine miniatures—Indian Temples

with ormolu lizard

'—{F"'!'-f

e

gold seal and a ring, with intagliae, a carved coral ring,
8 natural stone cameos, 7 intagliae, and one other piece., T4 L

A Turkish silver bracelet with coin pendant, a watch in
silver case, by Clark, Bond Street, and sundries in a

box

iy

i/
L 1J/__,_.|.--
/

L1

#

-
-

#3/5

L B

-

Two pairs of old silver buckles, and a pair of silver gilt /lo -

bueckles

An old carved nut with eover, a bouquet holder, a miniature,
a steel purse, Victories of Wellington, in bronze case.
and 6 other pieces

A gold neck chain with 3 carved green jade pendants -~

A jade bueckle, 3 erystal pendants, and one other, agate

A silver vinaigrette snuff box, egg shaped tea strainer, and

4 other pieces

An old green silk parasol with ivory folding stick, and a satin

needlework panel, embroidered in coloured silks

Two ecarnelian necklaces, and an agate necklace
Five amethyst necklaces
Three green agate necklaces

A crystal necklace, 2 others, stained mother-o’-pearl, and
one other necklace

v

-

?J?L%.z*z
4

-
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136
137
138

139

140

141

142

143

144

145

146

147

148

149

1350

152

10
Other Property.

A Portuguese bedspread, woven in coloured silks

A Roumanian bedspread. woven in yellow silk and fringed

A set of 8 Chinese poreelain hexagonal shaped vases, deco-
rated in panels of figures in blue and red on a turquoise
blue chicken skin ground, 12in. high

A clock, with poreelain dial, and plaques painted in eupids. -
flowers, ete., in chased ormolu ease, with wvase and
festoon surmount. 18in. high

A Charles L. silk needlework panel, with eentral figure of a
lady surrounded by flowers and animals, 161in. by 18%in.,
framed

Two old English blue and white oval dishes, gadroon edge,
19}in. and 17§in.

A set of 9 ruby wine glasses on cut stems, and a set of 12
tea knives, with china handles, in case

Part of a modern Worcester breakfast and tea serviece,
blue and gilt band, 41 pieces

Four Nankin blue and white plates, 9 Delft blue and white
tiles, and a china teapot and cover, blue and giit

A statuary marble bust of a girl, on circular plinth, 141in.
high

Two Millefiori glass paper weights, 8}in. diam., and 2 others,
smaller

Salt Glaze. A 10in. shaped dish, scroll border, an 8in.
pierced diaper border plate, 2 others, a salt cellar, and
a pair of figure stem candlesticks

A pair of 6}in. Chelsea mavflower vases, and another pair,
Tin.

A 7in. Chelsea figure of a youth seated, and an 8lin. Bow
figure of a Turk, on scroll base

A 7iin. Staffordshire female figure, a pair of Rockingham
groups—children with lambs, a Leeds plate, and one
other

A Chelsea figure of a cow resting, with arbour background,
another of a calf, another of a dog, in the white, a Chelsea
vase of flowers, and 3 other pieces

A Bow figure of a woman, in the white, on ormolu base,
Sin. high., a eream glazed female figure, 11%in. high,
and a Bow figure of a bird

A Persian rug, centre with conventional floral design on a
blue ground, Tit. 6in. by 4ft. 10in.

A silver tankard with seroll handle 12 ozs. 15 duwts,
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156G

153

15%
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161

162

163

164
165
166
167
165
169
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A Georgian silver cruet with pierced gallery, on feet, and
8 eut glass bottles and stoppers, 2 silver mounted,
and a silver mustard spoon all at

An old English rosewood and inlaid holly wood sarcopha-
gus shaped work box, with carved ivory fittings, ring
handles and bun feet

A Staffordshire blue and white bowl, 10in. diam., another,
decorated in Napoleon and other figures, and 2 others,
Oriental

A cut glass tankard, and an old English bone game box
with painted plaques of figures and views, containing
dominoes

An opal glass tankard, painted in figures, corn sheaves, ete.,
and a glass paper weight

A pair of Chinese porcelain cups and saucers, enamelled
in flowers on a mirror black ground

A Tournay tureen, cover and stand, painted in panels of
flowers on a gilt seale ground

Two small Dresden cups, covers and stands, 2 blue Wedg-
wood oblong boxes and covers, a poreelain basket with
flowers in relief, and a china plaque, painted in Virgin
and Child

Twelve pairs of earved ivory handled dessert knives and
forks, in mahogany case

A set of 6 silver gilt tea spoons and sugar tongs, in case

A Whieldon Toby jug. mottled brown

Another, of a man in green coat

Another, of a sailor seated on a trunk

Staffordshire. A 10in. coloured group—Europa

A set of three 3-handled Spode vases, painted in flowers
and gilt, 11in. and 9in. high

A pair of 10in. Swansea vases, painted in roses and gilt,
a pair of 7in. old Worcester vases, and a pair of 8in.
china candlesticks, painted in flowers

A Staffordshire bust of a lady, decorated in colours, 16in.
high

An old English breakfast and tea service, decorated in
Chinese figure subject in red, 73 pieces

Two ware cabbage turcens, covers and stands, decorated
in colours, and another 2, with stands, in the white

An old Worcester teapot and cover, Chinese figure decora-
tion

b

e —————
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175 A Nankin blue and white teapot and cover, a Rockingham
porcelain pastille burner, in form of a house, in the white,
and a cream ware bowl

176  An old Sheffield coffee pot, on scroll feet, and an entree
dish and 2 covers

177 A Staffordshire mould, in form of a man on a pig

178 A Staffordshire figure of a lian, %in. high

179 A plated oval centrepiece, on ball feet, a teapot and 5
tankards

180  Four Chinese paintings on glass, in 3 frames

181 An Ortental oviform porcelain jar and cover, enamelled in
mandarin, lady and children playing, 14in. high

182 A pair of 18th century bronze figures of bovs in costume

183 A 2ft. 4in. old English metal oblong japanned tea tray,
painted in Chinese landscape and figures in gilt, and a
pair of black and gilt lacquered hand screens

184 An old Staffordshire copper lustre jug, with belts of hunting
subjects and oak leaves

185 An amber cut glass jug, engraved in deer. trees, ete., 8lin.
high

186 A pair of 9in. Georgian cut glass decanters and stoppers,
a pair of Early English pressed glass civcular tazza
sweetmeat dishes, and a 5in. pressed glass pot and
stopper

187 A pair of old Irish cut gln% boat s]qud tazza salt cellars,
on diamond shaped bases, and a mustard pot and
cover, 6Lin. high

188 Part of a Chinese poreelain tea service, enamelled in figures
and gilt, comprising a teapot and cover, milk jug and
cover, a bowl, and 6 tea bowls and saucers

139 An old Worcester sugar bowl and cover, with transfer
decoration—The King of Prussia, Winged Victory and
trophy. 5in. high

1804 A pair of Whieldon plates, gadroon, and a Leeds tankard.
decorated in pastoral figures in transfer

1898 An old English silver snuff box, with tortoiseshell plaques,
the lid carved in bust of a man

Lots 190 to 201, removed from Semley Road, Norbury, are the
Property of a Genfleman.

190 An 1lin. modern Woreester bulbous shaped 2-handled vase,
decorated in flowers and gilt, and another, with mask
handles, %in. high



1M

192

1493

154

195

196
197

19

199

200

201

202

203

204

205

206

207
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A set of 8 oval cut glass preserve dishes, 124in., 10}in. and
Tin.

A pair of old English silk needlework pictures—birds on
trees, ovals, framed, sundry mother-o'-pearl engraved
counters, an ivory fan with pierced sticks, and a mother-
o'-pearl and turtle shell veneered erumb brush

An engraved glass claret jug, silver mounted. and 3 goblets,
and 2 Doulton ware jugs

A mother-o’-pearl inlaid photograph album, a mother-o’-
pearl card case, a set of 3 china shell shaped dishes, a
Coalport miniature cup and saucer, and an old English
box with coloured print in lid

An ivory spy glass, a pair of Georgian cut glass circular
salt cellars, a Pinxton patch box, and an Indian enam-
elled metal box and cover

A set of 4 silver salt cellars, repousse, and 4 spoons
A Chinese porecelain cireular deep dish, enamelled in garden
scene, flowers, ete.. 15in. diam., and 4 plates, en suile,

and a poreelain salad bowl, decorated with ribbon border,
on feet

Silver. Six large and 6 small knives, 6 dessert and 6 tea

spoons, and ovak case with tray, reeded 48 ozs.
Silver. A pair of Scoteh (1823) table spoons, fiddle, another
pair, fiddle, and 4 salt spoons 10 0zs. 6

A silver spectacle case, engraved, a pearl handled fruit

knife with silver blade, another. tortoiseshell, and a

pearl handled silver fruit knife and fork
A George IIL. (1787) silver helmet shaped cream jug, with

reeded handle and foot, on square base 4 ozs.

Seven St. Cloud plates, painted in flowers 2.7/ 7

{
A Wedgwood eream glazed basket and stand, 2 other baskets,
3 Staffordshire pot lids, and 2 other pieces

A Barr Flight and Barr candlestick. painted in feathers

and gilt, a Jacob Petit candlestick, painted in flowers,
and 8 other pieces

Six old Worcester cups and saucers, Oriental decorvation,
blue, red and giit

A rosewood and mother-o’-pearl inlaid folding writing desk,
and a Portuguese circular ware plaque with serpents,
lizards, ete., in relief

A glazed case of butterflies, moths, ete., 4 chromolithographs,
framed, and a papier mache snuff box



208

209

218

219
220
221

222

224

224

14

Two china quatrefoil bowls and covers, painted in figures »
and flowers, and a pair of 6}in. china pot pourri vases®

and covers

A pair of 5}in. china jardinieres, with rustic handles, and
painted in flowers, a Berlin pastille burner, on scroll
and shaped base, Tin. high, and 2 plates and a cup and
saucer, painted in figures and flowers

A Japanese porcelain coffee pot and cover, a bowl, and a
milk jug

A Canton china bowl, decorated in flgur{w 1lin. diam..

| 8

and a porcelain tulip vase, painted in coast scene and z_ A

ship, and flowers on the reverse, on an oblong base, 11in.
high '

Two Spode spill vases, painted in flowers on a blue ground
and gilt, 5}in. and 4%in. high, a 6}in. china vase, cover
fitted with electric light, a 6lin. vase with pierced
cover, and 2 other pieces

A rosewood cabinet of 4 drawers, with locking pilaster,
184in. wide, 184in. high

A pair of 10in. Bohemian glass lustre vases with cut glass
drops, and a pair of 6in. pink cut glass goblets

Two Italian Majolica plates, another 4, smaller, a milk jug.
a chocolate pot and cover, and a Roman glass unguent
bottle

A bronze figure with anvil, Le Forgeron, on marble basel
2ft. in. high

A 7in. Oriental blue and white ginger jar, decorated in

¢

prunus blossom, blackwood stand and cover, with pierced 77
[}

white jade plaque
An Oriental bowl, enamelled in medallions of emblems on
a yellow ground, 5Lin. diam., wood stand, and 4 soapstone
cups, in case
A Juanacha fur rug, mounted on brown cloth 4-5-/’" el
A Sunderland lustre tankard 23 / -
An old English oak linen chest C-'
A rosewood and mother-o’-pearl inlaid folding writing

i,

desk, and an antique box, overlaid with fob seal impres-""

sions
An old Bible and Prayer Book, a pair of 4}in. Rockingham
figure vases, a peneil miniature of a gentleman, a tor-

toiseshell fan, a scent bottle, and 7 engravings, various

A pair of 18}in. Satsuma eylindrical vases, and a wvase

Three mah jong sets > é/ -

s S

.-*"'-
-_-r.-f‘
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2248 An alabaster and bronze seated figure of a girl / { o
224¢ An Italian marone velvet panel, embroidered in peaeocks,

flowers and foliage in gilt thread and coloured silks

224D A Turkish white satin panel, embroidered in peacocks.

225

226

227

228

229

230

231

233

234

2385

236

mosque, ete.
Lots 225 to 276 are the Property of a Lady.

A Dresden porcelain dessert serviee, painted in alternate
panels of figures and seale design on a blue ground and
gilt, comprising 4 ecircular and 4 square shaped tazza
dishes and 22 plates, 80 pieces

Part of a Crown Derby breakfast and tea service, borders
decorated in red and gilt, 80 pieces, and another, Crown
Derby, blue border and gilt, 14 pieces Sep *b picces

Part of a Worcester tea service, Oriental decoration, blue
and gilt, 18 pieces, and a pair of Leeds tureens and
covers, green oak leaf borders

Part of a Worcester white and gilt tea and coffee service.
42 pieces

A pair of poreelain arbour figure candlesticks, Tin. high,
a pair of Tin. figures of youths, and a pair of shell shaped
salt cellars

A pair of Jacob Petit figure essence bottles, a pair of 63in.
china figures—youth and girl, and 15 other small figures

A set of 4 china female figure groups, on seroll bases, repre-
senting the Continents, 103in. high

An 11}in. china figure of an angel on gilt scroll base, and a
pair of porcelain figures of a lady and gentleman, on
blue and gilt oblong scroll shaped bases, 91in. high

A pair of 9}in. china figures—youth and girl with basket
of flowers, another pair—beggars playing musieal instru-
ments, 8in. high, and a 7in, figure of a dwarf

Canton China. A 8lin. bowl, enamelled in panels of figures,
a pair of 8}in. saucer dishes, and a pair of tureens and
COVETS

A Canton china tea service, enamelled in panels of figures
and flowers in colours, 49 pieces

A pair of 8lin. china gourd shaped bottles and stoppers,
with forget-me-nots and foliage in relief, a 5in. jardiniere.
painted in birds and encrusted in flowers, a pair of
bronzed candlesticks, and another, smaller
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287 Oriental. A pair of Tin. vases and covers, decorated in & _ 7
colours and gilt, another pair, 71in. high, 3 teapots and
covers, and 5 other pieces

288 A set of 6 old English green wine glasses, and a pair of 14in. £
Bohemian ruby and gilt cut glass vases '

”&J 239/ A Japanese straw pattern terra cotta teapot and cover, \5 /o
/—4'—’ i another with prunus blossom in relief, another. Wedg- £ 7
wood, another, Turner ware, another, ‘Etaffw v_._"fi’}”' .
and one other ——
240 A pair of china circular boxes and covers, painted in flowers,
and with flowers and foliage in relief, 7lin. diam.. a
Dresden plate, painted in flowers, vellow ground, and
5 others
241 A pair of 1lin. china arbour figures, in the Chelsea tasie,
and an 11}in. Rockingham vase, encrusted in flowers s
and foliage
242 A Castleford teapot and cover, a Staffordshire gold lustre A
jug, a Turner ware jug with serpent handle and camei 4" / S

[

f h"x / figures, and 2 others
q,u{ o B ’@A brown Wedgwood teapot, cover and stand. a black basalt )f%g
'kd__._.-— coffee pot and cover, a Staffordshire Toby jug, and 3
other pieces
244 Oriental. An Imari barrel shaped jug and cover, purple,
red and gilt, a pair of 10in. circular dishes, a 9in. saucer & ©
dish, a 10}in. blue and white eireular dish. and 6 plates
245 A Minton dessert service, painted in birds on a pale green o/
ground and gilt, comprising 23 plates, a pair of 53in. /=
tazza centre dishes, 4 tazza side dishes, 23in., and 8 7

L

other pieces - - :

246 A Dresden china group of 4 ladies and 2 children and Cupid, jnﬁ/ ]
11 Yin. high

247 A porcelain group of 3 figures drinking, 11in. high :’1

248 A porcelain arbour group of lady and boy and dog, on gilt /
scroll base, in the Chelsea taste, 11%in. high bl 4R

249 A porcelain figure of a boy supporting scroll shaped branches /
for 2 candle sconces, on gilt seroll base, in the Chelsea 2 Z‘,rf S
taste, 12mn. high

250 A porcelain figure of Neptune with dolphin. and secroll /;} /_‘_
branch for 2 candle sconces, on gilt scroll base, encrusted f
in shells and seaweed, 13in. high

251 A poreelain figure of a monk carrying a cloth on back, form- / é/__
ing a vase, the cover with fruits in velief, an the Dresden /
taste, 11in, high
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A poreelain group—youth and girl with basket of flowers,
8in. high, another—girl and sportsman and dogs, 7iin.
high, and a reclining figure of a youth with basket

253 A Dresden china group—Diana in chariot drawn by deer,

on clouds, and shaped base, 16in. wide, 12in. high

254 A pair of china bulbous shaped vases, encrusted in may-

flowers and fruits in relief, 11%in. high, and a French
porcelain vase, painted in flowers on a green ground
and gilt, 114in. high

255 A pair of 143in. Oriental square shaped vases, enamelled

in figures and writings in colours, and a pair of 15in.
Canton enamel vases and covers, enamelled in panels of
figures, flowers, insects, ete., in colours

256 A poreelain group—Jove riding in chariot on clouds, with

figure of Cupid, 16in. wide, 12in. high

257 A pair of Dresden china groups—Jove and nymph and

Boreas and nymph, on gilt scroll bases, 17in. high

258 A pair of 17in. French porcelain eylindrical vases, encrusted

. in flowers, iridescent silver glazed
259 A porcelain basket centrepiece, supported by 38 female
figures on scroll shaped base, with female masks and

W] / ram’s head ornament, 16iin. high

S fo. ,Eﬁﬂ? A Damascus tazza bowl, the rim surmounted by vases;”

e ete., blue, green and yellow, 15}in. high

261 A pair of Nankin blue and white circular dishes, decorated
in formal flowers and foliage, and border in compart-
ments. 28in. diam.

262 A Japanese carved wood figure of a deity seated on deer.
on natural wood stand, 2ft. 1lin. high

263 A Dresden ewer vase with blue drapery handle, and figure
of Juno, Boreas and cupids in relief, 25in. high

2G4 A china cabaret, blue and gilt seroll decoration, 10 pieces.
a set of 6 harlequin dessert plates, a Dresden blue
and gilt oval centre dessert dish, and 5 other pieces

77265 | A basket shaped dish with handle, and painted in view of

R
-

— Malvern, a Derby bowl, painted in birds, on paw feet,
a tureen and cover, and 5 other pieces

266  Oriental. Twenty-one bowls, various, 11 cups, 31 saucers,
a shaped sweetmeat tray, and 10 other picces

267 Oriental. A 14in. circular blue ware dish, decorated in
birds and foliage, a square shaped bowl with armorial
bearings, a 4in. Imari bowl, and 4 other pieces
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4/ 287 )

250

1%

A pair of Louis XVI. carved and gilt occasional chairs,

the backs with ribbon and flambeaux surmount, seats S«

and backs covered in Aubusson tapestry  af per chair

,_:gf _Q‘-E'I} An old English papier mache chair with seroll shaped back,

inlaid in mother-o’-pearl in flowers, ete., and gilt

e

282 An Italian gilt corner cupboard, enclosed by 2 doors, earved- </

&s)

284
283

286

288

50

200

291

292

203

in acanthus foliage and serolls on a blue painted ground,
22in. wide, 3ft. 2in. high

A set of 8 old English ladder back armchairs. painted in
green and gilt bands on a grey ground

An Italian carved shell seat and back chair, with dolphin
arms, on scroll legs, silver painted

An Italian carved and gesso shell shaped top table, on
dolphin tripod

An old English black and gilt lacquer oblong kneehole table,

with 1 long and 2 short drawers, Chinese decoration, -

2ft. Bin. wide
A pair of Queen Anne upright hanging mirrors, with sht_g]l

shaped surmounts, 24in. high, 10in. wide '/

An Ttalian carved and gilt hanging lantern < s

An old English papier mache black and gilt writing desk,
with folding top, inlaid with river view, castle and fruits,
ete., in mother-o’-pearl, on stand with drawer, the top
inlaid for chess in mother-o’-pearl, on scroll standard
supports, 24in, wide

A satinwood bureau, painted in reclining female figure,
wreath, festoons, ete., with fall-down front, and 2 drawers
under, on tapered legs and toes, 24in. wide

An Italian ebonised cabinet of 6 drawers, enclosed by 2
doors, on stand with 2 drawers. on carved baluster legs
and shelf stretcher, 2ff. Tin. wide

A 2ft. 4in. oak hanging open bookease, with 4 shelves, and
a pair of old English papier mache occasional chairs,
inlaid mother-o’-pearl

An Italian ebonised mahogany oblong table, inlaid in ivery
in coat of arms, lion masks and floral ornament, on
baluster legs and seroll streteher, 2ft. Bin. wide

A 5ft. pierced front steel fender, an old English brass pierced
ladle, and 8 other pieces

A pair of upright mirrors in Chinese blackwood frames,
with carved ornament at bases, 2ft. 10in. high, 9lin.
wide

An Italian earved and gilt pier table, with shaped front, on
cabriole legs, marble top, 8ft. 4in. wide

"
." J

T
)
46
'*'f
)
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301
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303
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305

306

307
308
309
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An oblong mirror with 3 plates, in earved oak frame, 4ft. 6in.
by 2ft. Yin,

An Adam mirror in green painted and gilt frame, the
frieze carved in animal, skull and festoon husk and patera
ornament, husk border and fluted base, 2ft. 8%in. high,
4ft. 2in. wide

An Italian carved wood shaped front side table, on eabriole
legs, the top painted in imitation marble, and front, sides
and legs in flowers and gilt, 8ft. 10in. wide

An Italian hanging cupboard, enclosed by 2 doors, on ball
feet, the whole painted in panels of female figures in
foliated seroll borders, masks, scrolls, ete., 4ft. wide,
Tft. high

An Ttalian carved and gilt and painted in blue scroll shaped
bracket, boldly carved in acanthus foliage, 4ft. 6in. wide,
1ft. 10in. high, and a pair of similar carvings, with ter-
minal figures of cupids and acanthus foliage, 5ft. 6in.
high

An Italian ebonised mahogany oblong table, on octagonal
baluster legs and scroll stretcher. the top inlaid in
engraved ivory plaques of tritons and sea nymphs,
amorini, ete., in borders of foliated scrolls, 4ft. 6in.
wide

The following two lots are the Property of a Lady.

A CumxesE Brack axp Rep axp Gint LacqQueEr CABINET,
enclosed by 4 doors, decorated in panels of foliated
scrolls on a diaper ground, the sides in rocks and flower-
ing plants, engraved brass mounts and key escutcheons,
6ft. 2in. high, 8ft. 4in. wide

Tne Companion CABINET

Other Property.

A Georgian mahogany chair, with arms and twisted back
stretcher, brass inlaid

A lady’s carved walnut oceasional chair, seat covered in
vellow flowered silk

A walnut 3-tier whatnot

A mahogany revolving bookease

A walnut fire sereen with Indian embroidered panel

An old English carved walnut chair, with cane seat, part
back covered needlework



311

312

313

a14

315
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317

318

319
320

321

325
326

327

328

429
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An oak table with deawer, 2f1. 6in. long

A 2ft, 8in. mahogany corner cabinet, enclosed by 2 diaper
panelled doors, and cupboard under, enclosed by 2 doors,
with shaped beading

A pair of mahogany oblong stools, on ecabriole legs, with
carved shoulders and club feet, 26in. wide

An Adams mantelpiece, with carved frieze in festoons of
husks and carved jambs and borders, 5ft. 2in. wide

Another, with frieze of Gothic design, and double triple
pilaster jambs, 61, 4in. wide

A pair of gilt mirrors with boy figure surmounts, with bracket
at base, and branches for 4 candle sconces, fitted for
electrie light, 28in. wide

A pair of hanging mirrors in black and gilt lacquered frames,
with shaped surmounts, Chinese decoration, 16lin.
wide

A mahogany oblong stool, with carved and gilt edges. on
cabriole legs and claw and ball feet, 25in. wide, of Chip-
pendale design

The companion stool

A mahogany oblong side table with earved edge and frieze
of running secroll, the top decorated in Chinese figure
subject in black and gilt lacquer, on cabriole legs and
ball and claw feet, of Chippendale design, 3ft. Gin. wide

A Korean open bookease, with pagoda top, the panels
incised in buildings, figures, birds, ete., canopy sup-
ported by columns, with carved entwined serpents,
5ft. 6in. high, 8ft. 4in. wide

A 8ft. 4in. oak octagonal oblong top table, with carved edge
with drawer, on baluster standards and carved dolphin
feet

A 2lin. mahogany shield shaped top table, inlaid satinwood,
and a mahogany hall chair

A 26in. oak oblong table with carved border and frieze,
and tray under, on turned baluster legs

A 28in. mahogany 2-tier table, with fall-down flaps

An old English upright mirror in black and gilt frame, with
earved and fluted pilasters, 20in. wide

An old English mahogany corner washstand, with shelf
and drawer under, and shaped shelf stretcher

A gilt console table on scroll legs, marble top, 2ft. 10in.
wide

An old English mahogany oblong mirror, on standard frame,
17din. wide












